

NEDJELJNA ČITANJA

Ez 33, 7-9; Ps 95, 1-2.6-9; Rim 13, 8-10; Mt 18, 15-20

Isus nas u evanđelju poučava što nam je obveza činiti ako naš bližnji pogriješi. Važno je zapaziti kako Isus kaže: „*Pogriješi li brat tvoj...*“ Ne radi se o bilo kome, nego o mome bratu. Tu se ne misli na krvno srodstvo, već na kršćansko poimanje bratstva gdje svakog čovjeka promatramo kao brata. Ako ne mogu mirno gledati da moj brat po krvi srlja u propast, kako onda mogu mirne duše gledati da to čini moj prijatelj, susjed, kolega s posla ili faksa? Kako bih postupio s rođenim bratom, tako sam pozvan postupiti i sa svakim čovjekom, nikada ne gledajući vlastiti interes već samo dobro drugoga. Ponekad smo skloni lažnoj toleranciji, pa ne imenujemo stvari pravim imenom, ne proglašavamo ih onim što jesu jer se ne želimo drugome zamjeriti. Potrebno je stoga da se trgnemo te opominjemo braću onako kako to Isus traži od nas. Poziva nas da osobu ponajprije bratski opomenemo nasamo. Ukoliko nas ne poslušaju, valja pozvati svjedoke, ljude s nama sličnim iskustvom, ne kako bi bili sudci, već svjedoci za Boga. Ako ni to ne poslušaju, treba ga dovesti crkvenom autoritetu koji ima zadaću poučavati i pasti povjereno mu stado Božje. Ako i to ignorira, Isus kaže neka nam taj čovjek postane kao poganin i carinik. To ne znači da te osobe trebamo odbaciti, već da im trebamo opet iznova navijestiti radosnu vijest spasenja. Nije najvažnije obznaniti tuđi grijeh nego potaknuti grešnika da se okrene k Bogu, ali isto tako budimo neporočni i ne popuštajmo pred navalama onih koji bi htjeli da pitanje grijeha pripustimo svakoj pojedinačnoj savjesti, kad znamo da nam je Bog kao vrhovno mjerilo objavio istinu o dobru i zlu u ljudskom životu. Poštujmo dostojanstvo osobe, pa time i svakog grešnika, ali pomozimo svakome da nauči poštivati sama sebe time što će u svjetlu Božje ljubavi i milosrđa sagledati sebe, svoj grijeh i propuste, te se opredijeliti za obraćenje. Pozvani smo drugima biti ne teret nego lijek i put prema Bogu. A da možemo to i ostvariti, budimo postojani u zajedničkoj molitvi kako bi Krist vazda bio s nama te nam uslišio i molbu kojom ga molimo da nam bude milosrdan i da nas sve spasi.